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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  5 ANZERBALI START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

 5  18 ATİKKIRAN BİNİCİSİ RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 5  10 ÖZDEMİRGÜLÜ START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

 8  15 UÇARLIM KIZ ÖN AYAKLARDA AÇIK YARA

 9  7 CLOUD WALKER START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 9  2 ALSİMA YUNUS ÇELİKBAŞ HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
MÜSLÜM CANPOLAT

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  5 ANZERBALI RAPORLU OLMASIRESUL KAYA AT SAHİBİ

 5  15 GELİBOLU YILDIZI RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

AT SAHİBİ

 5  8 BÜYÜK YANKI RAPORLU OLMASIGÖZDE KÖSE ABDULKADİR GÜRGÖZE

 6  2 MAVİŞ TAHA RAPORLU OLMASIREŞİT KARATAŞ AT SAHİBİ

 8  7 UÇAN MUHTAR RAPORLU OLMASIMEHMET HANİFİ 

ELĞAÇ

VELİ ÇİZİK

 9  6 TAŞKESEN RAPORLU OLMASIRESUL KAYA ABDULGAFAR TOPRAK

 9  10 PROOF STRIKER RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

MAHMUT KEKLİK

 9  11 YÜZATLI RAPORLU OLMASIKAZIM YILDIZ AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



2 numaraya kayıtlı JUNYOR SELİM isimli atın binicisi Sami KAPLAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı DİLDORA isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı ŞEHBALİN KIZI isimli atın binicisi Sadettin ULUTAŞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı YILDIZABAKAN isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı YILDIZABAKAN isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ son düzlükte rakip atı sıkıştırarak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı 

gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 

117.Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı ANZERBALI isimli at start mahallinde start makinasına alınırken kantarması ile ilgili yaşanan sıkıntıdan dolayı 

makineye girememiş ve koşunun gecikmemesi adına koşudan çıkarılmıştır. Atın antrenörlüğünü yapan At Sahibi Sadun KAYA 

Komiserler Kuruluna çağırılarak sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

7 numaraya kayıtlı TUMBUL FLOWER isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve 

bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan 

men edilmiş olup, bu atın antrenörü Murat KILINÇ atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı ÖZDEMİRGÜLÜ isimli at start makinesinde start verilmek üzereyken şahlanarak makinadan çıkış yapmış ve 

koşuya katılamayacağı anlaşılınca Komiserler Kurulunca koşudan çıkarılmıştır. Bu atın antrenörü Rabia AKCAN sözlü olarak 

uyarılmıştır. Ayrıca atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ yapılan muayene sonucunda hastaneye sevk edilmiştir. 

16 numaraya kayıtlı OĞLUM AHMET isimli atın binicisi Mehmet PARLAK start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (start çıkışında rakip ata çarptığından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (c) ve 

Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 5 (beş) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6 numaraya kayıtlı TEKDAĞ BİR isimli atın binicisi Burhan SARIDAL koşunun son 600 metresinde yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi 

gereğince 613,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

MEHMET KILIÇ
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6 numaraya kayıtlı COPY CENTER isimli atın binicisi Remzi DOĞAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

6 numaraya kayıtlı UÇAN DİLBER isimli atın binicisi Halil POLAT start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

7 numaraya kayıtlı CLOUD WALKER isimli at koşu başlamadan start makinesini zorlayarak çıkmış ve tekrar girmekte direnç 

göstererek makineye giriş yapmadığından dolayı koşudan çıkarılmıştır.  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak 

çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu 

atın antrenörü Veli ÇİZİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu 

Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

12 numaraya kayıtlı ANATOLIAN STORM isimli atın antrenörü Abdulkadir GÜRGÖZE atını yeterince eğitmemesinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince 613,00 

TL para cezası verilmiştir.

14 numaraya kayıtlı YOUNG BOY isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan 

men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mehmet Ali ÇİÇEK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  9

MEHMET KILIÇ
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